

# "HVĚZDNĚ OBSAZENÝ WOMAN POWER OHŇOSTROJI!"

— Martin Pomothy, CSFD.cz

*Natasha Romanoff alias Black Widow se ve svém prvním sólovém dobrodružství postaví temnější stránce své minulosti. Je pronásledovaná neúprosným zabijákem, který se nezastaví před ničím a jehož jediný úkol je zničit Black Widow. Natasha se musí vypořádat s téměř zapomenutou historií špiónky a zprežhanými vztahy z doby dlouho předtím, než se stala součástí Avengers.*



MARVEL STUDIOS PRESENTS SCARLETT JOHANSSON "BLACK WIDOW" FLORENCE PUGH DAVID HARBOUR O-T FAGBENLE WITH WILLIAM HURT WITH RAY WINSTONE AND RACHEL WEISZ CASTING BY SARAH HALLEY FINN, CSA MUSIC SUPERVISOR DAVE JORDAN  
 MUSIC BY LOARNE BALFE VISUAL DEVELOPMENT SUPERVISOR ANDY PARK VISUAL EFFECTS SUPERVISOR GEOFFREY BAUMANN VISUAL EFFECTS AND ANIMATION BY INDUSTRIAL LIGHT & MAGIC COSTUME DESIGNER JANNY TEMIME EDITOR LEIGH FOLSON BOYD, ACE MATTHEW SCHMIDT PRODUCTION DESIGNER CHARLES WOOD DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY GABRIEL BERISTAIN, ASC  
 CO-PRODUCERS MITCH BELL BRIAN CHAPEK EXECUTIVE PRODUCERS SCARLETT JOHANSSON EXECUTIVE PRODUCERS VICTORIA ALONSO BRAD WINDERBAUM NIGEL GOSTELOW EXECUTIVE PRODUCERS LOUIS D'ESPOSITO PRODUCED BY KEVIN FEIGE, D.D. STORY BY JAC SCHAEFFER AND NED BENSON  
 SCREENPLAY BY ERIC PEARSON DIRECTED BY CATE SHORTLAND

**MARVEL**  
Přístupnost v SR

**1 DISK**

**DVD VIDEO**  
DVD s filmem  
DVD s filmom

**12**

**DVD SPECIFIKACE/ŠPECIFIKÁCIA:** ŽÁNŘ/ŽÁNER: AKČNÍ/AKČNÝ **MINUTÁŽ:** 128 min.

<b>ZVUK</b>	Dolby Digital 5.1 <b>česky, anglicky, polsky/polsky</b>		
<b>TITULKY</b>	<b>české, anglické pro neslyšící / anglické pro nepočujících, polské/polské</b>		
<b>DVOUVRSTVÝ FORMÁT</b>	Přechod mezi vrstvami může způsobit krátkou pauzu.	<b>BAREVNÝ/FAREBNÝ</b> PAL	<b>ŠIROKOUHĚLÝ/ŠIROKOUHĚLÝ</b> 16x9 (2,39:1)

**MARVEL STUDIOS**

Toto DVD je chráněné proti kopírování.

**Dolby**  
AUDIO

**DVD**  
VIDEO

VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

V ČR nevhodné pro děti do 12 let.

**UPOZORNĚNÍ:** Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.

8MZ00004D1



**MAGIC BOX**

Výrobce a distributor v ČR: AOS, a.s. – divize MAGIC BOX, Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz  
 Výrobce a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicbox.sk